Ejercicio 7.

femuestre que dos grafos son isomorfos si y solo si sus grafos complemento lo son.

i Cudles de los grafos de la Figura 1 son isomorfos?
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Figura 1

/Determine el nimero de aristas'de G en funcién del nimero de aristas de G.
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Ejercicio 19.

a. Determine los valores de n para los cuales el grafo completo K, tendra un circuito euleriano

b. jPara cudles n tiene K,, un recorrido euleriano?

Bbask cegito egletono © kodass  los  peiives
Reren coedo P(.Q,omo o~ ¥n %(U\:\’\ A\ X esko

oLUe 3 Yo DY N es '\M"D\('

Er  Vn to s o] 069605 soN = _—=7noaio=kzmos
el vetomdo enlenom B r\=f2. N=2: —.



Ejercicio 22. Halle un recorrido o un circuito euleriano para cada grafo de la Figura 3 o demuestre que » ‘j Yad OS
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Ejercicio 23. Encuentre un ciclo Hamiltoniano, si existe, para cada grafo de la Figura 4.
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Ejercicio 5. Para cada natural n > 3 se define el grafo rueda de n rayos como el grafo W,, con n + 1
vértices 1y, U1, ..., Uy, tal que vy es adyacente a todos los demds vértices y vy,...,v,,v; es un ciclo. En
la Figura 2 se muestra W3, Wy y Wi.
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Figure 2
a. jCuantas aristas tiene W,,?7 d. Idem para 5-ciclos.
b. ;Cuantos 3-ciclos tiene W37 ;y W,? e. Idem para 6-ciclos.
c. ;Cuantos 4-ciclos tienen W3, Wy W5? f. Determine cuantos k-ciclos tiene W,,.
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